



ČESKO: Konec školního roku a začátek prázdnin přinesl tolik věcí, že jsme se ještě nezastavili. Zároveň se omlouvám, že jsme se před týdnem nepotkali na Dnech lidí dobré vůle na Velehradě, kam rádi jezdíváme, ale letos jsme to prostě personálně nepokryli. Určitě bude příležitost se osobně potkat na podzim v Praze, kdy chystáme opět akci se zahraničním hostem pro širokou veřejnost. Máte se na co těšit.

Začnu od konce. **Včera proběhl náš odvolací soud s Olgou Richterovou, ve věci jejího, již dva roky starého nařčení, že jsme Putinův hlas v Evropě, a že jsme jakýmsi způsobem napojeni na penězotoky z Kremlu.** Žel, Vrchní soud v Praze rozhodl, že debata kolem redefinice manželství je natolik rozjitřená, že snese i kontroverzní výroky a že tento nebyl za hranou vulgarity. Tudíž se nám místopředsce Sněmovny nemusí omlouvat, respektive stáhnout tyto výroky ze svých sociálních sítí. Spravedlnosti se člověk někdy od soudů nedočká, je to pro nás velké poučení. Moc děkuji, že jsme díky Vaší štědrosti mohli zvednout hlas slušnosti a hájit se proti manipulativní dehonestaci, která se za ty dva roky stala nebezpečným evergreenem politické debaty. Protože tato kauza zase rozvířila otázky kolem našeho financování, již brzy ve výroční zprávě podrobněji představíme strukturu našich darů (samozřejmě obecně, ne jmenovitě), aby bylo všem jasné, že stojíme na Vás, našich pravidelných, drobných dárcích.

Znepokojující jsou **data Českého statistického úřadu, která už třetí rok po sobě ukazují setrvalý trend klesající porodnosti. V meziročním srovnání to letos je o 11,2%! Jak počítá Daniel Kaiser pro Echo24, pokud se tento trend nezvrátí, tak se za 10 let zcela přestanou rodit české děti.** I s tím se samozřejmě dá vhodnou rodinnou politikou něco dělat. A my se to snažíme lobbingem našim zákonodárcům pořád připomínat a přicházet s návrhy na změnu.

Přátelé, přeji Vám krásné letní dny a dávejte na sebe teď v těch vedrech střídaných bouřkami pozor. A pokud chcete, klidně napište, kam Vás letos prázdninové cesty zavedou. My zatím zůstáváme na domácích „Zlatých Pískách“ a „Maltě“, ale taky se nám snad podaří někam vyrazit.

P.S.: Pokračujeme také v naší petici proti zvyšování koncesionářských poplatků bez diskuse o definici a kontrole veřejnoprávní služby STOPPOPLATKUM.CZ Pokud veřejnoprávní média budou ignorovat nebo dokonce půjdou proti konzervativním hodnotám, jen těžko se něco změní. Vážíme si konceptu

SMRTÍCÍ MRNA INJEKCE A ČESKÝ MEGA PRŮSER. Meziročně klesla
porodnost v ČR až o 11,2 % !!! | 2

veřejnoprávnosti a jako takový ho chceme udržet a rozvíjet.

AUTOR: Jana Jochová
ZDROJ: Blog Vox Populi

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/smrtici-mrna-injekce-a-cesky-mega-pruser-mezirocne-klesla-porodnost-v-cr-az-o-112>

**Sdílet**